NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS A DICIEMBRE DEL 2.016 DE LA COMPAÑÍA INMOWAK S.A.

# IDENTIFICACION DE LA COMPAÑÍA

innowak s.a. es una compañía constituida en ecuador, con el objeto de dedicarse a actividades de asesoramiento, gestion e implementacion de sistemas de soluciones en seguridad y la salud de las personas

#### POLITICAS CONTABLES

LA COMPAÑÍA MANTIENE SUS REGISTROS CONTABLES DE ACUERDO A LAS NORMAS DE CONTABILIDAD, LAS MISMAS QUE ESTAN DETERMINADAS POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍA Y POR LO TANTO SIRVEN PARA LA PREPARACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS.

## PRESENTACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS

PARA EL EJERCICIO FINANCIERO DEL 2016, LA COMPAÑÍA CUMPLIENDO CON DISPOSICIONES DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, HA PREPARADO SUS REGISTROS CONTABLES DE ACUERDO A LAS NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA (NIFF).

### INGRESOS Y EGRESOS:

I.A COMPAÑÍA TIENE SUS INGRESOS DE SUS SERVICIOS DE ASESORAMIENTO, Y DE I.OS CUALES SE HAN DEDUCIDO I.OS GASTOS, I.O QUE LE HA DEJADO UN MARGEN DE UTILIDAD, SE ESPERA QUE EN EL PROXIMO EJERCICIO ECONOMICO SE LOGREN MEJORES INGRESOS.

Tambien ha cumplido con todas las cosas de ley, como es presentacion de balances al sri, y a la superintendencia de compañias, informes que no se presentaron a tiempo por un inconveniente que se presentó con el contador que dejó su puesto sin explicación.

### IMPUESTO A LA RENTA

LA COMPAÑÍA RESERVA PARA CUMPLIR CON SUS OBLIGACIONES FISCALES, LOS MONTOS QUE RESULTANTES, A LOS CUALES SE LE APLICARIA LOS PORCENTAJES QUE ESTABLECEN LAS LEYES TRIBUTARIAS, PARA EL EJERCICIO DEL 2.016 EQUIVALE AL 22% DE IMPUESTO SOBRE LAS UTILIDADES.

GERENTE GENERAL

CONTADOR.